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NAAC SSR CYCLE- 2 

 

Criterion 6 Governance, Leadership and Management 

Key Indicator 6.5 Internal Quality Assurance System 

6.5.1 Internal Quality Assurance Cell (IQAC) has contributed significantly for 

institutionalizing the quality assurance strategies and processes. It reviews 

teaching learning process, structures &methodologies of operations and learning 

outcomes at periodic intervals and records the incremental improvement in 

various activities.  

         Response: 

a. Contribution of IQAC for institutionalizing the quality assurance strategies 

and processes. 

b. IQAC Reviews teaching learning process, structures &methodologies of 

operations and learning outcomes at periodic intervals and records the 

incremental improvement in various activities. 
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 a.2 Online Feedback from Stakeholders 

Context: 
Feedback being an integral part of the quality assurance process, student feedback taken on 

regular basis. IQAC has set up a procedure to take student feedback for every course twice a 

semester. The feedback is taken in the form of Formative and Summative feedback. 

Individual reports to faculty is being given in camera. The faculty having appreciable 

feedback are being appreciated by the Head of the Department and the faculty having average 

feedback are asked to give undertaking regarding improvement in weak areas.   

From academic year 2019-2020, IQAC has added the practical feedback so as to 

improve the quality conduction of practical’s. Ten good quality questions are being set up in 

the practical feedback. It was observed by IQAC that the practical feedback has really 

strengthened the quality of experiential learning in the practical sessions. 

Apart from this college regularly interact with parents through parent meet session 

every semester. Addition to this feedback from alumni and industry recruiters are 

documented systematically. Based on these feedbacks, IQAC prepares action plans to adopt 

new pedagogies of engagement and to ensure continual improvement in Teaching Learning 

Process. 

The details of activities related to this are summarized in table below:  

Sr. No. Particulars Page No. 

2.1 Students Feedback 3 

2.2 Alumni Feedback 20 

2.3 Employers Feedback 26 

2.4 Parents Feedback 46 
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF. RAHUL P MIRAJKAR Year: 2022
Subject: Compiler Construction Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 33.77% 46.75% 16.88% 2.6%

2 Faculty preparedness 36.36% 44.16% 16.88% 2.6%

3 Communication,presentation and teaching skill 37.66% 46.75% 12.99% 2.6%

4 Quality of course material 38.96% 45.45% 11.69% 3.9%

5 Level of confidence developed in students 33.77% 44.16% 19.48% 2.6%

6 Response to class queries 32.47% 46.75% 16.88% 3.9%

7 Conducting lectures as per schedule 51.95% 36.36% 10.39% 1.3%

8 Conducting lectures for full duration 49.35% 33.77% 15.58% 1.3%

9 Conducting lectures in interactive manner 36.36% 44.16% 14.29% 5.19%

10 Syllabus completion 80% to 90%

Overall Feedback 38.96% 43.15% 15.01% 2.89%

ABCD

A (38.97%)

B (43.11%)

C (15.03%)

D (2.88%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF. PRAMOD A KHARADE Year: 2022
Subject: Open Elective Course ( Cyber Security) Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 48.05% 41.56% 9.09% 1.3%

2 Faculty preparedness 45.45% 40.26% 12.99% 1.3%

3 Communication,presentation and teaching skill 45.45% 41.56% 11.69% 1.3%

4 Quality of course material 42.86% 46.75% 7.79% 2.6%

5 Level of confidence developed in students 41.56% 49.35% 7.79% 1.3%

6 Response to class queries 42.86% 36.36% 16.88% 3.9%

7 Conducting lectures as per schedule 42.86% 44.16% 10.39% 2.6%

8 Conducting lectures for full duration 46.75% 37.66% 11.69% 3.9%

9 Conducting lectures in interactive manner 41.56% 46.75% 9.09% 2.6%

10 Syllabus completion 80% to 90%

Overall Feedback 44.16% 42.71% 10.82% 2.31%

ABCD

A (44.15%)

B (42.72%)

C (10.79%)

D (2.34%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal

9



BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF. SAGAR B PATIL Year: 2022
Subject: C Sharp Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 49.35% 38.96% 10.39% 1.3%

2 Faculty preparedness 53.25% 36.36% 9.09% 1.3%

3 Communication,presentation and teaching skill 49.35% 41.56% 7.79% 1.3%

4 Quality of course material 50.65% 35.06% 11.69% 2.6%

5 Level of confidence developed in students 45.45% 41.56% 11.69% 1.3%

6 Response to class queries 50.65% 36.36% 10.39% 2.6%

7 Conducting lectures as per schedule 42.86% 38.96% 11.69% 6.49%

8 Conducting lectures for full duration 45.45% 38.96% 14.29% 1.3%

9 Conducting lectures in interactive manner 49.35% 33.77% 15.58% 1.3%

10 Syllabus completion 90% to 100%

Overall Feedback 48.48% 37.95% 11.40% 2.17%

ABCD

A (48.47%)

B (37.95%)

C (11.42%)

D (2.16%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF VIJAY D COHUGULE Year: 2022
Subject: Machine Learning Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 31.17% 27.27% 20.78% 20.78%

2 Faculty preparedness 24.68% 28.57% 24.68% 22.08%

3 Communication,presentation and teaching skill 24.68% 36.36% 19.48% 19.48%

4 Quality of course material 27.27% 35.06% 14.29% 23.38%

5 Level of confidence developed in students 24.68% 28.57% 24.68% 22.08%

6 Response to class queries 24.68% 25.97% 27.27% 22.08%

7 Conducting lectures as per schedule 23.38% 18.18% 27.27% 31.17%

8 Conducting lectures for full duration 24.68% 20.78% 25.97% 28.57%

9 Conducting lectures in interactive manner 25.97% 31.17% 16.88% 25.97%

10 Syllabus completion Below 70%

Overall Feedback 25.69% 27.99% 22.37% 23.95%

ABCD

A (25.65%)

B (27.99%)

C (22.41%)

D (23.94%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF. POOJA R PATIL Year: 2022
Subject: Database Engineering Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 59.74% 29.87% 9.09% 1.3%

2 Faculty preparedness 59.74% 29.87% 9.09% 1.3%

3 Communication,presentation and teaching skill 61.04% 28.57% 9.09% 1.3%

4 Quality of course material 55.84% 36.36% 6.49% 1.3%

5 Level of confidence developed in students 50.65% 42.86% 5.19% 1.3%

6 Response to class queries 58.44% 31.17% 9.09% 1.3%

7 Conducting lectures as per schedule 55.84% 37.66% 5.19% 1.3%

8 Conducting lectures for full duration 50.65% 38.96% 9.09% 1.3%

9 Conducting lectures in interactive manner 55.84% 36.36% 6.49% 1.3%

10 Syllabus completion 90% to 100%

Overall Feedback 56.42% 34.63% 7.65% 1.30%

ABCD

A (56.44%)

B (34.65%)

C (7.65%)

D (1.26%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal

12



BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT

Name: PROF R R KUMBHAR Year: 2022
Subject: Operating System - II Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative 
Class: TY No. of Students who gave the feedback: 77
DIV: A Feedback Period: 2021-22

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Interaction with students in and out of class 27.27% 36.36% 20.78% 15.58%

2 Faculty preparedness 31.17% 36.36% 15.58% 16.88%

3 Communication,presentation and teaching skill 27.27% 33.77% 23.38% 15.58%

4 Quality of course material 29.87% 35.06% 19.48% 15.58%

5 Level of confidence developed in students 25.97% 32.47% 24.68% 16.88%

6 Response to class queries 25.97% 37.66% 22.08% 14.29%

7 Conducting lectures as per schedule 31.17% 33.77% 20.78% 14.29%

8 Conducting lectures for full duration 29.87% 35.06% 18.18% 16.88%

9 Conducting lectures in interactive manner 23.38% 37.66% 23.38% 15.58%

10 Syllabus completion 80% to 90%

Overall Feedback 27.99% 35.35% 20.92% 15.74%

ABCD

A (27.99%)

B (35.37%)

C (20.88%)

D (15.75%)

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade

Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF. RAHUL P MIRAJKAR Year: 2022
Subject: Object Oriented Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S2
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 80% 16.67% 3.33% 0%

2 Equipment and support facilities 76.67% 10% 8.33% 5%

3 Are lab manuals self explanatory 75% 10% 11.67% 3.33%

4 Support during the lab session by lab assistant 75% 8.33% 15% 1.67%

5 Continous assessment of preferred journals 75% 10% 10% 5%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 75% 10% 10% 5%

7 Conducting Practical as per schedule 76.67% 23.33% 0% 0%

8 Conducting Practical for full duration 83.33% 6.67% 8.33% 1.67%

9 Conducting Practical in interactive manner 75% 8.33% 15% 1.67%

10 Response to practical Queries 75% 8.33% 13.33% 3.33%

Overall Feedback 76.67% 11.17% 9.50% 2.67%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF. PRAMOD A KHARADE Year: 2022
Subject: Operating System - I Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S1
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 86.67% 10% 3.33% 0%

2 Equipment and support facilities 83.33% 16.67% 0% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 81.67% 18.33% 0% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 83.33% 11.67% 3.33% 1.67%

5 Continous assessment of preferred journals 83.33% 16.67% 0% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 80% 16.67% 3.33% 0%

7 Conducting Practical as per schedule 83.33% 15% 1.67% 0%

8 Conducting Practical for full duration 81.67% 18.33% 0% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 81.67% 18.33% 0% 0%

10 Response to practical Queries 81.67% 18.33% 0% 0%

Overall Feedback 82.67% 16.00% 1.17% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF. PRAMOD A KHARADE Year: 2022
Subject: Operating System - I Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S2
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 81.67% 8.33% 8.33% 1.67%

2 Equipment and support facilities 81.67% 10% 5% 3.33%

3 Are lab manuals self explanatory 83.33% 8.33% 3.33% 5%

4 Support during the lab session by lab assistant 83.33% 8.33% 5% 3.33%

5 Continous assessment of preferred journals 83.33% 8.33% 8.33% 0.01%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session78.33% 13.33% 3.33% 5%

7 Conducting Practical as per schedule 80% 20% 0% 0%

8 Conducting Practical for full duration 83.33% 8.33% 6.67% 1.67%

9 Conducting Practical in interactive manner 81.67% 8.33% 5% 5%

10 Response to practical Queries 80% 11.67% 3.33% 5%

Overall Feedback 81.67% 10.50% 4.83% 3.00%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF. PRAMOD A KHARADE Year: 2022
Subject: Operating System - I Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S3
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 81.67% 18.33% 0% 0%

2 Equipment and support facilities 78.33% 20% 1.67% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 76.67% 18.33% 5% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 78.33% 16.67% 0% 5%

5 Continous assessment of preferred journals 73.33% 25% 1.67% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session78.33% 20% 0% 1.67%

7 Conducting Practical as per schedule 80% 20% 0% 0%

8 Conducting Practical for full duration 78.33% 21.67% 0% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 76.67% 20% 3.33% 0%

10 Response to practical Queries 78.33% 18.33% 3.33% 0.01%

Overall Feedback 78.00% 19.83% 1.50% 0.67%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF. PRAMOD A KHARADE Year: 2022
Subject: Operating System - I Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S4
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 88.33% 10% 1.67% 0%

2 Equipment and support facilities 88.33% 6.67% 1.67% 3.33%

3 Are lab manuals self explanatory 88.33% 6.67% 5% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 88.34% 3.33% 8.33% 0%

5 Continous assessment of preferred journals 88.33% 5% 6.67% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session88.34% 3.33% 5% 3.33%

7 Conducting Practical as per schedule 90% 6.67% 3.33% 0%

8 Conducting Practical for full duration 90% 5% 5% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 88.34% 5% 3.33% 3.33%

10 Response to practical Queries 88.33% 6.67% 5% 0%

Overall Feedback 88.67% 5.83% 4.50% 1.00%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF VIJAY D COHUGULE Year: 2022
Subject: Object Oriented Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S3
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 86.67% 13.33% 0% 0%

2 Equipment and support facilities 81.67% 15% 3.33% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 80% 15% 5% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 80% 15% 5% 0%

5 Continous assessment of preferred journals 81.67% 13.33% 5% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session81.67% 13.33% 3.33% 1.67%

7 Conducting Practical as per schedule 83.33% 15% 1.67% 0%

8 Conducting Practical for full duration 85% 13.33% 1.67% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 80% 13.33% 6.67% 0%

10 Response to practical Queries 78.33% 18.33% 3.33% 0.01%

Overall Feedback 81.83% 14.50% 3.50% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF VIJAY D COHUGULE Year: 2022
Subject: Object Oriented Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S4
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 93.33% 5% 1.67% 0%

2 Equipment and support facilities 91.67% 8.33% 0% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 93.33% 3.33% 3.33% 0.01%

4 Support during the lab session by lab assistant 90% 5% 3.33% 1.67%

5 Continous assessment of preferred journals 90% 8.33% 1.67% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session91.67% 3.33% 5% 0%

7 Conducting Practical as per schedule 91.67% 8.33% 0% 0%

8 Conducting Practical for full duration 93.33% 5% 1.67% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 90% 6.67% 3.33% 0%

10 Response to practical Queries 90% 8.33% 1.67% 0%

Overall Feedback 91.50% 6.17% 2.17% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF DIPALI A ALONE Year: 2022
Subject: Computer Networks - II Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S1
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 88.33% 10% 0% 1.67%

2 Equipment and support facilities 85% 15% 0% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 86.67% 13.33% 0% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 85% 15% 0% 0%

5 Continous assessment of preferred journals 83.33% 15% 0% 1.67%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 85% 15% 0% 0%

7 Conducting Practical as per schedule 88.33% 10% 0% 1.67%

8 Conducting Practical for full duration 88.33% 10% 0% 1.67%

9 Conducting Practical in interactive manner 85% 15% 0% 0%

10 Response to practical Queries 83.33% 13.33% 1.67% 1.67%

Overall Feedback 85.83% 13.17% 0.17% 0.84%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF DIPALI A ALONE Year: 2022
Subject: Computer Networks - II Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S2
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 81.67% 18.33% 0% 0%

2 Equipment and support facilities 78.33% 15% 5% 1.67%

3 Are lab manuals self explanatory 80% 11.67% 8.33% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 80% 11.67% 8.33% 0%

5 Continous assessment of preferred journals 76.67% 18.33% 5% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 75% 16.67% 8.33% 0%

7 Conducting Practical as per schedule 80% 16.67% 3.33% 0%

8 Conducting Practical for full duration 80% 15% 5% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 76.67% 15% 8.33% 0%

10 Response to practical Queries 76.67% 23.33% 0% 0%

Overall Feedback 78.50% 16.17% 5.17% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF DIPALI A ALONE Year: 2022
Subject: Object Oriented Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S3
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 83.33% 13.33% 3.33% 0.01%

2 Equipment and support facilities 76.67% 23.33% 0% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 76.67% 20% 3.33% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 78.33% 18.33% 1.67% 1.67%

5 Continous assessment of preferred journals 76.67% 23.33% 0% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 80% 16.67% 3.33% 0%

7 Conducting Practical as per schedule 80% 18.33% 1.67% 0%

8 Conducting Practical for full duration 81.67% 18.33% 0% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 78.33% 21.67% 0% 0%

10 Response to practical Queries 76.67% 23.33% 0% 0%

Overall Feedback 78.83% 19.67% 1.33% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF DIPALI A ALONE Year: 2022
Subject: Computer Networks - II Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S4
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 91.67% 5% 3.33% 0%

2 Equipment and support facilities 91.67% 8.33% 0% 0%

3 Are lab manuals self explanatory 91.67% 3.33% 5% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 91.67% 3.33% 5% 0%

5 Continous assessment of preferred journals 90% 3.33% 6.67% 0%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session 90% 5% 3.33% 1.67%

7 Conducting Practical as per schedule 91.67% 3.33% 5% 0%

8 Conducting Practical for full duration 91.67% 5% 3.33% 0%

9 Conducting Practical in interactive manner 90% 5% 5% 0%

10 Response to practical Queries 91.67% 3.33% 5% 0%

Overall Feedback 91.17% 4.50% 4.17% 0.17%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal

BHARATI VIDYAPEETH'S COLLEGE OF ENGINEERING, KOLHAPUR
STUDENT FEEDBACK REPORT (Practical)

Name: PROF R R KUMBHAR Year: 2022
Subject: Object Oriented Programming Semester: II
Branch: Computer Science Feedback : Summative
Class: SY Batch: S1
DIV: A Feedback Period: 2021-2022

# Question A [ Excellent ] B [ Good ] C [ Average ] D [ Below Average ]

1 Display list of experiments 76.67% 23.33% 0% 0%

2 Equipment and support facilities 73.33% 23.33% 1.67% 1.67%

3 Are lab manuals self explanatory 71.67% 28.33% 0% 0%

4 Support during the lab session by lab assistant 78.33% 13.33% 6.67% 1.67%

5 Continous assessment of preferred journals 73.33% 21.67% 3.33% 1.67%

6 Additional technical content beyond syllabus covered during the practical session76.67% 13.33% 6.67% 3.33%

7 Conducting Practical as per schedule 76.67% 23.33% 0% 0%

8 Conducting Practical for full duration 78.33% 16.67% 3.33% 1.67%

9 Conducting Practical in interactive manner 75% 13.33% 8.33% 3.33%

10 Response to practical Queries 75% 13.33% 6.67% 5%

Overall Feedback 75.50% 19.00% 3.67% 1.83%

Prof. Pramod A. Kharade Dr. Vijay R. Ghorpade
Feedback Coordinator Principal
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12/9/22, 10:53 AM Alumni Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1DiHiCkllvIsqUaJ-RMxTBIQsiG3qxW13Yrb9ZH4qGfM/edit#response=ACYDBNii4at56ot2IGEw3rwyxJD8Q7j1jUQ6nx… 1/4

Email *

bhosale.harshawardhan186@gmail.com

Harshawardhan Sanjay Bhosale

9763728087

MM

/

DD

/

YYYY

Alumni Feedback Form
Dr. Vijay R. Ghorpade
PRINCIPAL

Mr. Vinay S. Mandlik 
Alumni Coordinator
Bharati Vidyapeeth's College of Engineering, Kolhapur.
Contact No./whatsapp : 91+9552570591

Name of Alumni (Full Name) *

Contact No.(Preferably Whatsapp No.) *

Date of Birth *

06 18 1990
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2011

Under Graduate

Post Graduate

A7-303, 10Elite Cooperative Housing Society, Bhauso Kadam Nagar, Pimple Gurav, Pune, MH, India - 411061

Self-employed

Private Sector

Government Sector

Academics

Pursuing Higher Education

Other

Year of Passing out *

Course *

Department *

Computer Science and Engineering

Permanent Address *

Current Working Status(Tick whichever applicable) *
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Quantiphi Analytics Solution Private Limited

Associate Architect - Data

1. Faculty: The faculty / professors are really good at teaching. They are very supportive and helpful but very 
particular as well when it comes to study and performance of students, which actually helped students like 
me to learn more.
2. Department Laboratories: The laboratories were good and very well maintained by technical staff, we 
were enough opportunities / time to make use of them.
3. Overall Campus: The college campus is good and well maintained, every department has enough class 
rooms, laboratories. 

Suggestions:
1. There are lot of new tools and technologies being evolved and used in IT industries, it would be better and 
helpful for students if departmental libraries can be upgraded accordingly. Example - High configuration 
computers as a servers, Set up for Cloud Services,  Hadoop Frameworks - Big Data, Data Science & Machine 
Learning etc.
2. The department and industry interaction events should be increased to give more idea / guidelines to 
students, Examples - Technical Workshops, Seminars by industry experts etc.

WhatsApp Image…

If other

Present Organization *

Position/Designation *

Feedback or Remark About college *

Alumni Photo
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Email *

suraj.mane111@gmail.com

Suraj Sunil Mane

8177839394

MM

/

DD

/

YYYY

Alumni Feedback Form
Dr. Vijay R. Ghorpade

PRINCIPAL


Mr. Vinay S. Mandlik 

Alumni Coordinator

Bharati Vidyapeeth's College of Engineering, Kolhapur.

Contact No./whatsapp : 91+9552570591

Name of Alumni (Full Name) *

Contact No.(Preferably Whatsapp No.) *

Date of Birth *

11 10 1998
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2020

Under Graduate

Post Graduate

Plot no 11 rs no 257/1 near datta colony mauli nagar fulewadi ringroad kolhapur

Self-employed

Private Sector

Government Sector

Academics

Pursuing Higher Education

Other

Year of Passing out *

Course *

Department *

Civil Engineering

Permanent Address *

Current Working Status(Tick whichever applicable) *
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Studant

Student 

May own exprience about college is fantastic. College supports our other activities. Exprienced teaching 
staff who helps to solving our issues releted to whole study as well as other activities like project work, 
seminar work, techinal events and all.

This content is neither created nor endorsed by Google.

If other

Present Organization *

Position/Designation *

Feedback or Remark About college *

Alumni Photo

 Forms
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Email *

shriganeshpatil3111998@gmail.com

Reviewer information

Sigma electric manufacturing corporation

Kadu Jagtap

Sr. Manager

Employer Feedback Form
Dr. Vijay R. Ghorpade

PRINCIPAL


Mr. Vinay S. Mandlik 

Alumni Coordinator

Bharati Vidyapeeth's College of Engineering, Kolhapur.

Contact No./whatsapp : 91+9552570591

Name of the Company *

Name of the Reviewer *

Reviewer Position/Designation *
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Alumni Information(Employee)

Shriganesh Amar Patil

8552979715

Trainee engineer

State your review

Name of the Employee (Full Name) *

Contact No.(Preferably Whatsapp No.) *

Position/Designation *

Department *

Mechanical Engineering
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Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Productivity *

Work Quality *

Technical Skills *
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Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Cooperation *

Attitude *

Working Relations *
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Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Creativity *

Punctuality *

Communication Skills *
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Any Other Comments:

 Forms
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Reviewer information

Name of the Company

44 responses

Employer Feedback Form
44 responses

Publish analytics

Copy

APT TECH Solu…
Birlasoft Limited…

Gurubal builders
KITs College of…

Local construction
No

Prafullakumar k…
Sameer Shaikh…

TCS
Vedam La…

0

1

2

3

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.31 (2.31 (2.3
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Name of the Reviewer

44 responses

Dr M S Kalas

Dinesh Raju Manwani

Kaushik R

Jyoti Kadam

Prof. J K Patil

Vinay S. Mandlik

Mr. Sanir Kittur

Karthikeyan annadurai

Omkar Anil Kakade

Ganesh Dattatray Jagtap

Dr. Sunil J Kadam

Kadu Jagtap

Mohan Kondle

Ashitosh Benadi

Sayali Sanjay Chougule

Local construction

Local construction

Bauskar Rajwardhan Mahadev

Jadhav Shrirang Tanaji

Patil Aniket Ashok
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Sangramsinh dinkar kamalkar

Yuvraj Rasal

Swapnil Patil

Ashpak Shaien Momin

Prafullakumar prakash Kedar

PrafullaKumar kedar

sunil patil

Gaikwad sahil suhas

Sourabh Sutar

S. Mirajkar

Priya Parasharam koparde

Dr.P.S patil

Ranjeet Vishwasrao Patil

Sandesh Patil

No

Prathmesh Patil

Sonali Irappa Bondre

Anuja Shivaji Kengar

Vinayak Jaywant Arade

Akshaya Mandke

Priya Shankar bide

Arpita Singh
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Omkar subhash suryawanshi

T

Reviewer Position/Designation

44 responses

Alumni Information(Employee)

Copy

A4 analyst
Associate trainee

Contractor
Engineer

Manager
Owner and Fo…

Quality depart…
Site engineer

Sr. Manager
Surveyor

…
0

1

2

3

4

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

4 (9.1%)4 (9.1%)4 (9.1%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%
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Name of the Employee (Full Name)

44 responses

Samadhan Shivaji Palkar

Dinesh Raju Manwani

Indrajeet Pawar

Jyoti Vikrant Joshilkar-Kadam

Vishal Bujare

Prasad Jaganade

Swapnil Uttam Jabsheti

Kishor Vishwanath Janwade

Omkar Anil Kakade

Ganesh Dattatray Jagtap

Kedar Kishor Patil

Shriganesh Amar Patil

Unmesh S Sagare

Ashitosh Pundlik Benadi

Sayali Sanjay Chougule

Prathamesh Koli

Indrajeet ravasaheb hajare

Bauskar Rajwardhan Mahadev

Jadhav Shrirang Tanaji

Patil Aniket Ashok
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Sangramsinh dinkar kamalkar

Vipin Sambhaji Rasal

Vijay Vithalrao Dagadgave

Ashpak Shaien Momin

Prafullakumar prakash Kedar

Pandhare sunil dnyanu

Rohit vishnu patil

Sahil suhas gaikwad

Sourabh Sanjay Sutar

Ajinkya Patil

PRIYA PARASHARAM KOPARDE

Kamble Chetana Ramrao

Ranjeet Vishwasrao Patil

SANDESH PATIL

Anjana meshappa kamble

Supervisor

Sonali Irappa Bondre

Anuja Shivaji Kengar

Vinayak Jaywant Arade

Varad Santosh Kulkarni

Priya Shankar bide

Samrudhi Sanjay Padwal
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Omkar subhash suryawanshi

Akash Muttappa Terani
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Contact No.(Preferably Whatsapp No.)

44 responses

9860838885

9767620238

9503097488

9225636423

9403849448

9970171191

9764392795

9922770899

7030365243

9021147755

9096611582

8552979715

9028894214

8625823631

9637844959

7756005351

8308268282

9637326691

9850788814

9637633048
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8412976721

8657877009

7397969097

8087188646

7741029900

9168025206

8070604455

7517512681

6360235070

7057386565

7219037800

7387236048

9503339699

7261937479

9067227422

7588469695

9130446860

9673127882

8698689952

7887344954

9764906393

9422402036
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7066352855

7263990729

Position/Designation

44 responses

Department

44 responses

State your review

Copy

CIC
Assistant Syste…

Associate Dire…
Civil Engineer

Designer engin…
Incharge

No
Project Engineer

Software Engin…
Supervisor

…
0

1

2

3

4

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

4 (9.1%)4 (9.1%)4 (9.1%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%

Copy

Computer Science and
Engineering
Mechanical Engineering
Electronics and
Telecommunication Engineering
Civil Engineering

20.5%

54.5%

13.6%

11.4%
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Productivity

44 responses

Work Quality

44 responses

Technical Skills

44 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

34.1%

65.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

25%

75%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

34.1%

65.9%

42



12/9/22, 11:00 AM Employer Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1EdX5AKeBbDqb8x4uRPZfacS1l_pO-u0Q4mjdHeTmMCg/viewanalytics 12/15

Cooperation

44 responses

Attitude

44 responses

Working Relations

44 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

36.4%

63.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

36.4%

59.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

38.6%

61.4%
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Creativity

44 responses

Punctuality

44 responses

Communication Skills

44 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

34.1%

63.6%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

31.8%

65.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

38.6%

61.4%
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Any Other Comments:

11 responses

No

N/A

NA

All over very nice. Excellent skills. Always energetic.

Good College, Supportive, Good Teaching Staff

No comment

Overall good

no

.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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